

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ
NÉMETH IÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2.80 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor.

Harangszentelés Kelebián.

Szent Imre harang a kelebiai toronyban.

Szabadka városnak szerb megszállás alól felszabadult területén csak nemrégiben alakult Kelebia nagyközség, mely egyuttal az ország déli határállomása is.

Mint ilyen gyors fejlődésnek indult, mostanában készült el Petrovác Gyula országgyűlési képviselő tervei szerint Krisztus Király tiszteletére épült pompás temploma, melynek első, 430 kg-os harangját vasárnap áldotta meg Koczás József,

a község első plébánosa. A harang felirata:

Szabadka szülővárosunk felszabadulásáért Isten dicsőségére és halálának 900 éves évfordulóján Szent Imre herceg tiszteletére fogadalmából öntette Hanák Imre és családja. . . . Magyar bánatok e harangja a 900 éves dicső múltat sirja vissza 1031—1831. . . .

A budapesti Szierek cég készítette harangot körülrepeső tugu madarak díszítik, mintegy jeleképezve, hogy a

magyar bánatok harangjának szavát turulszárnyon viszik a déli végekre. — A harang középső része lesz a tervezet triónak, melynek másik két tagját már

a magyar örömök harangjainak öhajtja az egyházközség megöntetni. — Ennek Imre gyár. u. lajdonos és szőlőbirtokos létesítésétől kezdve buzgó támogatója a kelebiai egyházi ügyeknek, tevékeny része volt már az egyházközség megszervezésében is.

Itt említhetjük meg, hogy a többnyire törpebirtokosokból álló egyházközség

20.000 pengőt szavazott meg egyhangulag

az új templom belső berendezésére, mintegy halából a Belügyminiszter iránt, aki Szabadka városának, rendelkezésére alá került volt vagyonából építette a régi magyar motívumú határmenti templomot. A felkötöttek sok intelligens tagból álló község ezzel követendő példát mutatott sok nagy egyházközségnek.

Nagy iskolaépítési tervek Jánoshalmán.

A Délvidék „Téli Gazdasági Iskolája”. Emeletesre épül a sárda. Elhelyesték a polgári fiúiskolát. Járásai székház.

Rohamosan fejlődő nagyközségeink közül Jánoshalma az, melynek belső képe még ez év folyamán örövendetes fejlődéssel rendeződik.

Régóta vajdó kérdés a földművelő Bácskának oly iskolatípus megvalósítása, melyben gazdálkodó ifjak a gazdasági élet minden ágát felölelő szakoktatásban részesüljenek az erre legalkalmasabb téli időszakban (nov.—márc.) Az országban legújabbban Székesfehérvárott és Baranya Szent Lőrincen létesült már ilyen modern kisgazdáka képző

ugyanevezett Téli Gazdasági Iskola

s most arról adhatunk hírt, hogy az ugyancsak ilyen iskola megyénkben Baján vagy Jánoshalmán fog felépülni.

Szabovics Dusan dr. a vármegye alispánja, még 1925-ben kérte a földművelésügyi kormányt a terv megvalósítására. De Mokros István

m. kir. téli gazdasági iskolai tanár kiküldésén és szükségtanfolyamain kívül, melyek ideiglenesen az általános népművelődési előadásokat keretébe illeszkedtek bele, alig történt más lépés e téren, míg az idén

az építési költségek költségvetésileg fedezetet nem nyertek

A földművelési kormány 160 ezer pengőt utalt ki egy emeletes iskolaépületre, melyben tanterem és gyakorlóterem helyettesítnek el s egy teljesen modernül berendezett internátus létesítésére, hol viszont 60 növendék s a tanári kar elhelyezése biztosították. A község ezzel szemben örömmel ajánlja fel

a vásártér belső részét a csatornáj,

illetve a jegyzői lakig az iskola helyül, valamint megadja a gyakorlati célokra igényelt külső földterületet is.

A téli gazdasági iskola két téli időszakban képzé ki elméletileg növendékeit, akik a elemi iskola elvégzése után léphetnek ez intézetbe. Az internátusi díj egy évre 240 P. lesz s mint értesülünk, mozgalom indult meg, hogy a bácskai

községek egy két alapítványi hellyel állandósítsák

gazdálkodók kiképzését. Valóban a taruni és haladni akaró bácskai községeken a sor, hogy ezt a régvárt iskolát oly megértéssel keröjék fel, amennyi ideális ügybuzgósággal iparkodtak ezt érdeklükben megvalósítani vezetőik.

Az iskolánövérk zárdája a másik szép középület, melynek a templomtérre néző homlokzati frontja nyer Petrovác Gyula mégnök tervei szerint emeletet. Az építkezést nemcsak a kis szamu tanterem és ovoda helység hiánya teszi szükségessé, hanem a tanító növérk lehetetlenül összeszűfoit,

nedves és egyébként is egészség telen lakása,

valamint a jövő évben már négy osztállyal megnyitó kath. teánypolgári ideális elhelyezése is. Az építkezést Molczar kishörösi vállalkozó még június elején megkezdi, miután a költségek a 28 ezer pengős államségiyből, a kalocsai anyaghoz 30.000 P. hozzájárulásából s az iskolaszék által megszavazott 100 ezer pengős mortizációs kölcsönből biztosítva vannak.

A polgári fiúiskola ugyanezen utvonalon levő Kapás féle házban nyer ideiglenesen új elhelyezést. A kultuskormány ugyanis

20 ezer pengő építkezési előleget adott

a községnek azzal, hogy abból az iskola elhelyezését az építkezésig biztosítsa. A község megbízásából iványi főjegyző és Almási Imre bíró 15 ezer pengőért megvették a Kapás-féle házat, melynek átalakítási munkálatait a fennmaradó 5000 pengőből fedezik, míg az egyesek adományaiból rendelkezésre álló 5000 pengőből a legszükségesebb berendezési tárgyakat állítják be.

A végleges építésnél az iskola minden valósintésig szerint a templomtérre kerül s így a modern stílusos középülettel kialakuló beltér egész városias jelleget ölt. Különösen, ha megvalósul!

A Járásai székház építése

a zárda — gazdasági iskola — vonalán, a jelenlegi football téren. A szolgabíróság ugyanis a kántori javadalmi lakást megcsonkítva annak két szobájában van igen szükösen elhelyezve. Ezek az indokot siettek a hivatal új elhelyezését melynek fedezetére azonban ezidőszertint még nincs biztosítva kellő összeg, de biztosra vehető, hogy

összel megindul az építkezés mely a hivatalos helyiségeken kívül a tisztikar lakásügyét is megoldja.

Május elején Bajára jön a pécsi színház.

A Pécsi Nemzeti Színház vendéjátékai Baján.

Május hó első napjaiban átrándul városunkba Fodor Oszkár kitűnő művészgárdája és az idény legsikerültebb ujdonságait mutatja be.

Vasárnap, május hó 5 én Ida regénye, Gárdonyi rmekműve, hétfőn este Bölcsődal, kedden este Szegény leányt nem lehet elvenni, Zsigon István hangulatos vigjátéka kerül bemutatásra. Szombaton este és vasárnap délután

a Budapesti Gyermekszínház társulatát

hozza vendégül Fodor igazgató, akik Gil Baba operettet játssák. A hét folyamán Fodor Elek helyettes igazgató Bajára jön, hogy az előadásokat előkészítse.

A Pécsi Nemzeti Színház gárdája olyan sikereket könyvelhet el az elmúlt színiévad eredményeként, amely méltán emel

a vidék legelső társulatává.

Amikor irodalmi és művészi becsődarabokkal, műsorok legszebb gyöngyeivel jönnek színészeink, természetesen, hogy csak a város közönsége a legnagyobb érdeklődéssel várja őket.

A színház előadásait a Központi Színházban tartja.

A jó előadásokat értékelő bajai közönség kétségkívül telt házzal fogja honorálni a kitűnő agyútttes elsőrangú előadásait.

Csak rövid ideig.

Soha jobb alkalom

Csak rövid ideig.

Butorvásárlók figyelmébe!Üzletmegszüntetés miatt hatósági engedéllyel és ellenőrzéssel kiárusítást rendezek —
Hálóok, ebédlok, uriszobák, szalóngarnitúrák, mélyen leszállított árban kerülnek eladásra:**ROSENFELD ISTVÁN BUTORÜZLETÉBEN,**

Erzsébet Királyné és Takarékpénztár ucca sarok. Bajarat a Nemzeti Bankkal szemben a kapun.

Csak rövid ideig.

Csak rövid ideig.

Mi ujság a megszállott Bácskában.

Hírek Szabadkáról, Ujvidékről és a megszállott Bacska állapotairól.

Szabadkán annyi volt a panasz a városi adóhivatal ellen, amelynek könyvei évekre visszamenőleg még most sincsenek lezárva, hogy Osztóics polgármester elrendelte, hogy nemcsak az adóhivatal, de az egyéb városi hivatalok tisztviselői is délutánként a hátralékokat dolgozzák fel.

s az adótörzskönyveket készítsék el.

Ismerve a szabadkai tisztviselői kart, attól lehet tartani, hogy a rendetlenség még nagyobb lesz a városi adókönyvekben, mint eddig.

A szabadkai Népkör elnöksége Strelitzky Dénes vezetésével tisztelő látogatást tett Osztóics polgármesternél. Strelitzky hosszabb beszédben ismertette a Népkör kulturális törekvéseit. A küldöttség azzal a reménnyel távozott, hogy az új polgármesterben támogatóra fog találni.

A hitelezők egyesülete most tartotta évi közgyűlését Zágrábban, amelyen Weiss aelnök ismertette a hitelezők védegyletének működését s a belvárosi viszonyokat. Jelentése szerint az elmúlt évben a hitelezők védegylete 101 olyan esetben közvetített tárgyalásokat, amelyek

megegyezés hiányában csőddel végződtek.

A 101 esetből 84-ben a hitelezők egyetlen parát sem kaptak. A gyűlés követelte a hitelviszonyok megreformálását.

A szabadkai kórház tulajdonjogiilag Szabadka városáé. Miután azonban törvény értelmében a kórházak a tartományok hatáskörébe tartoznak, hosszadalmas tárgyalások indultak meg a két hatóság között. Ennek folytán a kórház olyan minerabilis állapotba jutott, különösen miután

az állami segély április hónapra elmaradt,

hogy a kórháznak nincs pénze a szegények gyógykezelésére. Ez ügyben Klicin Mita tartományi komeszár kedden tartott tárgyalást, amely azonban végleges eredményt még most sem hozott.

Az ujvidéki kereskedelmi és iparkamara vasárnap délelőtt tartott ülésében megállapította, hogy passzív vidékek gabonával és a Vajdaságnak fával való ellátása ugy-

szólván teljesen

fennakadt a vagonhiány miatt.

Felkértek ebből kifolyóan a kormányt, hogy ezen a katasztrófális hiányra sürgősen segítsen.

A Zasztava ujvidéki nyomdarszövetársaság csődöt kért maga ellen. Emiatt a „Zasztava“ című hetilap más nyomdába kénytelen átmenni.

A malmok szövetsége nemrég tartotta meg Beográdban a rendes közgyűlést, amelyen számokkal bizonyították, hogy 1927-től kezdve a liszt kivétel teljesen megszűnt, hogy az utóbbi évben

560 vagonnal több külföldi lisztet hoztak be

az országba, mint amennyit kivitték vagyis 220 kocsi kivittel szemben 780 kocsi behozatal volt. A szövetség szükségesnek tartja ellensúlyozni azt a szélsőséges agrárpolitikát, amelyet már 5 év óta sikeresen visznek keresztül az európai iparállamok, melyek pedig Jugoszláviában kitűnő fogyasztási területet találnak ipartermékeikre.

Uj ipartelep Baján.**Megalakult a „Bajai Vendéglősök Szikvizgyára.“**

A „Bajai Kávésok, Vendéglősök és Korcsmárosok Ipartársulata, mint szabad ipari érdekképviselet több tagjának kezdeményezésére és a társulat új elnöke Tshács Vilmos önzetlen munkájának eredményeképpen

megalakult a „Bajai Vendéglősök Szikvizgyára.“

Az új alakulás a helybeli vendéglősök régi tervét valósítja meg, amikor a saját üzemű szikvizgyár felállításával tagjainak előnyösebbé és zavartalanabbá teszi a szoda víz beszerzését. Tagjai közé tartósnak, az alapítókön kívül, a város legjobb nevű és legnagyobb forgalmu italmérsi üzletei és így a vállalkozás rendtábilítása a tagok fogyasztása révén máris biztosítva van.

Az üzem két villanymotorral hajott, töltőgéppel és egyelőre a rendelkezésre álló 5000 üveget meghaladó felszereléssel, a közeli hetekben fog megindulni.

Áramszünet.*(Levél a szerkesztőhöz.)*

Tekintetes szerkesztő ur!

Nagybecsű lapjának szombati számban örökösen visszatérő hír, hogy vasárnap délelőtt áramszünet lesz, hol ilyen, hol meg olyan javítás miatt.

Egyszer-kétszer átesik az ember a hirdetés fölött, esetleg havonként egyszer is elnézi, ha természetesen nem is veszi, — de hogy minden vasárnap délelőtt szüneteljen az áramszolgáltatás, az már mégis kissé különös bánásmód a közönség szemében.

Mert hogy mindég legyen valami javítandó egy elektromos hálózaton és pont vasárnap romoljon el valami — az enyhén szóva — kissé különös.

Ha annyira rossz a villamos berendezés, hogy minden vasárnap kell valamit fabrikálni rajta, akkor felmerül a kérdés, hogy a rengeteg kiadáson — amiből a villamos berendezés került — miért nem vettek jobb telepet, jobb vezetékeket és jobb transzformátorokat. Miért kell napról napra bosszantani a fogyasztó közönséget azzal, hogy vasárnap délelőttönként rendületlenül kialszik a villanylámpa azokon a helyeken, ahol nappal is világítani kell.

Ha pedig már örökösen javítgatnak, foltoznak, javítsák már egyszer úgy meg ezt a üzemzavart okozó akaratos telepet, — hogy a fogyasztót is emberszámba vegyék már egyszer és ne örvendeztessék folytonos — áramszünettel.

Szerkesztő urnak kész hiva

egy olvasó.

Mi ujság a nagyvilágban?

Hírek három sorban.

A jövőteli konferenciának igen csekély kiállításai vannak a megegyezésre és Clemenceau kijelentette, hogy a németek ellenkezése könnyen háborúra vezethet.

A Graf Zepelin ismét felszállt és most egész Németországot berepüli. Egy francia munkás ágyuval követett el öngyilkosságot, — amit háboru óta magánál rejtgetett. Célit tévesztett és csak könnyű sebet kapott.

A meteorológiai intézet jelentése szerint száraz idő várható éjjeli fagygal, esetleg esapadékkal.

A pénzügyminiszter utasította a vámőröket, hogy az utazó közönséggel legnagyobb előzékenységgel bánjanak és külön nyelvismeretet követeljenek a vámtisztiztektől.

A debreceni egyetem Tisza István emlékünnepegyet rendezett, melyen Csánky Benjamin egyetemi tanár tartott előadást.

A spanyolok Palos kikötőjében felállították Kolumbusz Kristóf szobrát.

Sándor szerb király szentesítette a Magyarországgal kötött szerződéseket.

Kormányválság van Prágában, Kramarr és Banes között támadt ellentéték miatt. Banes külügyminiszter lemondott.

HIREK.

— Marschall képviselőt nagy szeretettel fogadta vasárnap Jánoshalmi választópolgársága. A kerület képviselője, a község házában egybegyűlést előt beszámolt arról az állami támogatásról, mellyel lehetővé vált a „téli gazdasági iskola“ felállítása, az állami polgári fiúiskola ideiglenes elhelyezése, a zárdai, felsőterezhalmi és és kistrái népiskolák megépítése, valamint gyümölcsstároló és állami mintagyümölcsös és oliványoskert létesítése. Az egybegyűlést közszónetűket nyilvánították a képviselőnek, nemkülönben köszönő táviratot küldtek a földmívelési- és kultuszminisztereknek, Prónay br. államtitkárnak és Szabovljevic Duzán alispánnak.

— Szülői értekezlet a zárdában. Folyó hó 24-én, szerdán délután 4 órakor a zárdai polgári iskolások szülői részére értekezletet tart Erdős József intézeti hitoktató. Az előadás címe: A katolikus nevelés mélységei.

— Tanítóválasztás. A jánoshalmi iskolások vasárnap délután dr Köszegi Mihály tb. kanonok, kerületi esperes, elnöklésével tartott ülésén a Kecskés-külterületi iskolához újból Hazafi Róza tanítónő választotta meg a férfipályázóval szemben. Az elsőszben megfelelebezett választás így valószínűleg nyugvópontja jut.

— Kis sporthírek. Megérkezett Kupferschmidt leigazolása és szerdán a tréningen már ő is résztvesz, hogy vasárnap játszahasson. — Allaga szövetségi kapitány tegnap végleg lekötötte a Pécs Baranya proficsapatát pünkösdre.

— Harangot és harmoniumot kapott a felsőterezhalmi iskola s ezzel a szükségképpen el van látva a legszükségesebbekkel. A harang lelkét kongat a sivar homokvidék lakóiban s a harmonium hangja mellett buzgóbb és melegebb lesz a hívek szí-

Idősebb és fiatal

férfiaknak minden, de különösen irodai munkájuknál nélkülözhetetlen

egy jó szemüveg. Ultrál üveggel közelre és távolra kitűnően lát. Szakszerű és pontos kiszolgálás az egyedárusítónál, Vörösmarty-utca 8. Telefon 272. **Lázárnál,**

ke. Mindkét adomány Bara Inre felkész ügybuzgó fáradozását hirdeti.

— Gyűjtések. Több oldalról panasz érkezett szerkesztőségünkbe, hogy a katolikus külföldi missziókra gyűjtöttek, meg lehetne erősíteni a módon egyes egyének és egy „Az idők jele” című folyóiratot árulnak. Illetékes helyről nyert felvilágosítás szerint a gyűjtőknek a katolikus külföldi missziókhoz semmi közük nincs, hanem valamilyen vallási szekta tagjai, akik ismeretlen helyről kapott megbízatás alapján, ismeretlen célokra gyűjtöttek. Ezzel kapcsolatban a katolikus plébánia hivatalok arra kéri a híveket, csak olyanoknak adakozzanak, akik az illetékes plébános ajánló levelével vannak ellátva, mert csak így szolgálják adományaikkal a szent célt.

— Szemző Gyulát valószínűleg szabadonbocsátják. Pozsonyból jelentik: Szemző Gyula volt főispán védője 100.000 cseh korona óvadékot ajánlott fel védelem szabadlábba helyezése esetén. A vádlanács a kérelmet elutasította. Prágából érkezett hírek szerint az igazságügyminiszter valószínűleg elfogja rendelni Szemző Gyula szabadonbocsátását.

— Gazdáljak csereakciója során megyénkbeli Nagy István jánoshalmi nagygazda küldte ki fiát Németországba gyakorlati gazdálkodás elsajátítására. Működésben lesz az értelmes gazdafi benyomásairól beszámolni, egyelőre csak annyit, hogy a szüleikhez érkezett német ifjú nagy érdeklődéssel ismerkedik meg jánoshalma gazdálkodási módjaival.

— Játékból — tűz. Könnyen végzetes játékban lett gyönyörűséget egy jánoshalmi kis iskolás fiú. Szülei Halasi utcai lakásán az udvarban féredobva feküdt az elszáradt karácsonyfa, melynek ágait begyújtáshoz használták. A gyermek megfigyelte, mint dirreg durrog a gyantás tűzelő s mikor magára marad, meggyújtotta az udvarban az egész fát, mit sem sejtőn gyönyörködve a különös sercegő ropogásban. Egy ilyen roppanás azonban szikrát lőtt a közeli szalmakazalra, mely csakhamar füstölögni kezdett s még szerencse, hogy a megszeppent fiú az utcára rohanva tüzet tudott kiáltani. A nádfódeles ház szomszédságában levő kazlat azonnal oltani kezdték a járőkelők és szomszédok, úgy hogy a késedelmesen kivonuló tűzoltósággal karöltve, teljesen elfojtották a tűzveszedelmet.

— Aranyeres bajoknál, beldugulás, repedés, kelés, gyakori vizelési inger, derékfájás, mellszorulás, szívdobogás és szédülési roham eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata mindig kellemes megkönnyebbülést, sőt gyakran teljes gyógyulást eredményez.

A belső bajok orvosi az igen enyhe hatású Ferenc József vizet sokszor mindennapi használatra reggel és este egy-egy fél pohányi mennyiségben rendelik. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

nyában ova va a „bajai érdekességek” megnyitott rovatát és az olvasóközönséghez intézett szerkesztői felhívást, hogy városunk feladásáment emlékeit, nevezetességeit ujtssa fel maga az olvasóközönség, igaz, megérő örömmel vettem e felhívást és megnyitom azon olvasók sorát, akikben van hejlandóság és megértés ezen igazán szép és nemes célt szolgálni. Bár a lap szerkesztősége kimondottan arra kéri olvasóit, hogy minden magyarázat, kísérő sorok nélkül tárlják fel a kutató felfedezéseiknek eredményeit, mégis bevezető soraimban, és a továbbiakban is, szükségesnek tartottam, e pár hangulatos és szokatlan borongós hangusoraimmal, megfelelő hangulatot teremteni a tárgynak és buzdítólag hárni a rokon lelkekre. Hiszem, hogy így nagyobb megértéssel fogja városunk közönsége a város multját és emlékeit megbecsülni és ezáltal a lokálpatriotizmust építeni, fejleszteni és értékelni.

(Folyt. köv.)

Bajai érdekességek.

Közi: Dr. Klemm Gyula.

A jelen mozgalmas, az idegeket a mindennapi élet anyagi küzdelmeiben kifárasztó, sivár élet közepette, az embereknek vajmi kevés idejük marad és még kevesebb érzékük van arra, hogy visszpillantást tegyenek a multba és ezzel ápolják a tradíciókat, régi emlékeket. A mai mozgalmas, küzdelmekkel teli élet, rohanás áradata, csak előre tekintésre készíti a földi élet vándorát. A mult idők emlékeinek mohlepte maradványai, az élők sorából kidőlt ember-társaink emléke, a másványba, kőbe véselt sírfeliratok, emlékfeliratok, rephényborított, töröszett müemlékeink, a fakult, porlepte nemesi oklevelek és egyéb országos és helyi vonatkozású okirataink csak néhány napján lesznek felkeresve a kutatószem, a buvárok s, a régészetekért rajongó lélek által.

A rozsmaring illatu régi leveles ládák, az iprosiársadalmi régi és vonzó céh életének remekbe készült müveit por, a cih ládák lakatait vastag rozsda borítja. Fedelüket nem nyitogatják a régmultra kíváncsi, kutató kezek. „Vas G. reben”, Mikszáth Kálmán, Vay Sándor, G.óf Telekiné („Szikra”), régi jó táblásbírói, a le ünt „tekintetes vármegye” romantikával, humorral telt emléke, régi magyar patriciusi családok matrónáinak megkapó alakjai, lassanként elvesznek a közömbösség és feledés homályában. Csak itt ott kísért egy-egy régi sírfelirat mementója jelezvén, hogy itt nyugszik a letűnt, rég feledésbe ment jó idők és emberek egy derék képviselője. Fuit!... volt — és ezzel elballag a mai néhez és gondterhes élet földi vándora a siremlék mellett nem reagál a siremlékeken gyakran olvasható „Vándor”, „Kérded ki van itt?” felhívásra.

Igen, — valamennyien csak földi vándorai vagyunk az életnek.

Akér mennyire igyekezzünk szabadulni a „memento mori” gondolatától, meg kell békélnünk az elmúlás gondolatával. Igyekezzünk az életben

magunknak minnél nagyobb megbecsülést szerezni, mert minden ember értéke akkor, mint amekkora ürt hagy hátra embertársai szívében, — elhunyt után. Fordítsuk tehát tekintetünket többször a „beszélő fejfák” felé, keressük fel gyakrabban lelkiileg elmélyedve, az akáclobos alföldi csendes és mégis oly sokat mondó sírkertjeinket. Ápoljuk nagyobb szeretettel elhunytjaink emlékeit és hősi halottaink sírhantjait; borított virággal korhadt fakeresztjeiket, sírjaikat, mert ez illik legjobban trianoni gyászú khoz. Tegyük ezt annál is inkább, mert a galád trianoni határok sokakat megakadályoznak abban, hogy kegyeletüket leróják szeretteik porlepdő hamvainál, díszletlen, elhagyatott sírjainál. Nagy Magyarország trianoni csoka temetője mindannyiunk temetője, de nem temetője reményeinknek! Síróvőre az van felírva: „Feltámadunk!” Mert árva elhagyottságunkban, bennünket szeretettel megáhozó ölelő, a nagy olesz államferfi, Mussolini kijelentette, hogy: „egy élni akaró nemzet élete nem lehet sokáig kifirtába zárt halott.” Addig is mig nemzetünk feltámadásának ideje elkövetkezik, becsüljük meg a dícső és szomorú mult emlékeit. Vessük is lelkiünk sívárságát és igyekezzünk a mult édes és szomorú emlékeiben megfürösztetve lelkünket, a tradíciók iránt fogékonyabbá és ezzel jobbá, nemesetbbé tenni.

A Bajai Ujság legu olsó lappeáda-

Rádió.

Kedd.

16 00 Gyermekeknek
16 45 Hírlap, időjárás
17 00 „A vers és a színész”
17 40 Szórakoztató zene.
18 30 Mit üzen a rádió?
19 30 Venczell Béla „Kuruc est”-je
20 15 Színmű előadás a Studóból
22 15 Időjárás, hírek
Cigányzene (Farkas J)

Szerda.

9 15 Katonazene hangverseny
9 30 Hírek
9 45 Hangverseny folytatása
12 00 Dáni harangszó
12 05 Kerpály trió hangverseny
12 25 Hírek
12 35 A hangverseny folytatása
3 00 Időjárás, időjárás
14 30 Hírek élelmiszerárak.

Laptulajdonos: Új Élet nyomda r. t.
Feltámasztó és kiadóháza: Deák János.

Laky bérautója
megrendelhető
ugy éjjel mint nappal.

Telefon: 3-75. Kigyó-u. 18. Telefon: 3-75.

A bajai kir. bíróság mint tkvi. hatóság.
3633/tkvi 929 szám.

Árverési hirdmény-kivonat.

Marin István végrehajtóknak Angenehm József és neje Szikora Anna végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a újabb árverést 120 P — f tőkekövetelés és járulékaival, valamint a csatlakozottakat kimondott Witzibum Sándorné sz. Zohratka Mária végrehajtónak 100 P — f tőke és jár. — és dr. Sándor Imre végrehajtónak 80 P — f tőkekövetelés és jár. behajtása végett a bajai kir. járásbíróóság területén levő Baja városban fekvő, s a bajai 2996. sz. betétben A, I. 1-2 sor 1604 és 1605/1 hrszám a foglalt ház, udvarból és kertből álló összesen 239 négyszögöl kiterjedésű ingatlanból Angenehm József és neje, Szikora Anna előbb Gyurics Jánosné nevében álló 2/3 részre 2000 P — f kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1929. május hó 10. napján d. u. 3 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás kir. tér 4. sz. 20. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§.; 1908. XL t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. XLI. 25. §.).

Baja, 1926. március hó 31. napján.

Pogonyi sk. kir. bíró.

A kiadmány hitelével: Timpauer kiadó.

Apró hirdetések.

Kinizsi Pál utcában egy 249 □ öles házhely eladó vagy konyha kertként bére adó, bővebben Hunyadi János ucca 20.

1, 2 és 3 szobás lakás, üzlethelyi ség május 1-re kiadó. Cim: „Arany kacska” vendéglő. Ugyanott 3 drb. családi csónak megvétele kerestetik.

Házhely eladó Czirfusz u. 28 alatt.

Az „UJ ÉLET”-ben

olcsón

vásárolhat.

Huscsomagolópapír

hentesek és mészárosok részére, kapható az
UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
10 kg. vételnél árkedvezmény.

Sport Egyesületek és Sport kedvelők figyelmébe.

Sport cikkeink

áru raktárát helyszüke miatt megszüntetni szándékozunk, enélfgva a következő sport áruk kaphatók beszerzési árban:

Legfinomabb

angol footballabdák,
térd, sipesont és boka védők.

Tennis raketek a legelismertebb márkák

hozzá a legfinomabb ten szlabdák

Football és futó cipők

és más sport cikkek kaphatók. Egyesületeknek külön kedvezmény!
UJ ÉLET NYOMDA R.-T. BAJA.

Kisérje figyelemmel, hogy pompásan és olcsón

csak a

Gondviselés temetkezési váll.

— temet Faján, a belvárosi plébániával szemben —
Haynald ucca 2. szám.

Nagy választék. Gyönyörű áruk.

Telefon: 288. szám.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva
április 22 től április 29. g.
dr. Makray László
Gyar. aty Emil
gyógyszertára.



TUNGSRAM
BÁRIUMCSŐ
A MAGYAR MUNKA
MAGYAR ÉSZ DIADALA

Sütőde megnyitás.

Váradai érsek ut 6. szám teljesen ujanan épült sütődét nyitottam.

Házi süte

d. e. 8-tól 12-ig vállalok.

Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását.

Czak János

~~~~~

**SINGER**  
**VARRÓGÉP**  
mégis a legjobbak!  
KAPHATÓ:  
**SINGER VARRÓGÉP**  
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG  
Baja, Erzsébet királyné-utca 10.

## BURGONYA.

Őszi rózsza 21 pengőért

Woltmann 17 " "

Ella és nyári Rózsza

: :szükségletet a: :

— legolcsóbban —

szállítjuk lakására.

Stein Fatac ucca 7.

a hordóhitelesítővel szemben.

## Ügynökök,

kik magánfelekkel érintkeznek, szövött ablakredőny eladásához kerestetnek, magas jutalék mellett.

FEISZT redőnyü öme,

Kispest, Eötvös u ca 24.

~~~~~  
Vásároljon az Uj Életben.
~~~~~